

Второй цикл семинаров по медиаобразованию
и духовно-нравственному воспитанию
для преподавателей Тверского региона
2017 год



Тема: Организация исследовательской
деятельности учащихся как технология
духовно-нравственного воспитания
учащихся.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная школа
№ 8» города Торжка Тверской области
Из опыта работы Халиной Марины Дмитриевны,
учителя русского языка и литературы

- Золотошвейное дело – одно из замечательных русских традиционных ремесел. Оно получило широкое распространение на Руси со времени принятия христианства в 10 веке и развивалось на протяжении столетий.
- С историей золотного шитья связана интересная легенда, в которой дано объяснение, почему в Торжке живет много красивых девушек. Императрица Екатерина II, познакомившись с образцами золотошвейных изделий, решила направить в Торжок на обучение рукодельному искусству 19 самых красивых девушек России, напутствовав их такими словами: «Красивые вещи должны выполнять красивые люди». С тех пор Торжок и приобрел репутацию города красивых женщин. В 1960 году артель была реорганизована в фабрику



















- Спасибо за внимание!